

**UNHCR**United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

UNHCR

United Nations High Commissioner for Refugees
The UNHCR Representation in the Russian Federation9, Леонтьевский переулок
Москва, 125009,
Российская ФедерацияТел.: +7 (495) 660-09-01
Факс: +7 (495) 660-09-04/06
E-mail: rusmo@unhcr.org

30 августа 2018

RUSMO/MSC/0419

Тема:

**Управление Верховного комиссара ООН по делам беженцев (УВКБ ООН):
Объявление о конкурсе проектов для сотрудничества на 2019 год****ВСЕМ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ**

Представительство Управления Верховного Комиссара ООН по делам беженцев в Российской Федерации (УВКБ ООН) объявляет конкурс проектов по развитию партнерства в области защиты лиц в ведении УВКБ ООН на 2019 год. УВКБ ООН приглашает неправительственные организации, имеющие необходимые знания и опыт и заинтересованные в работе с лицами, ищущими убежище, беженцами и лицами без гражданства на территории Российской Федерации, представить на рассмотрение УВКБ ООН свои Концептуальные Заявки для последующего заключения Партнерских Соглашений на 2019 год.

Представительство Управления Верховного Комиссара ООН по делам беженцев было создано 14 декабря 1950 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН. В мандат Агентства входит координация международных усилий по защите беженцев и решение их проблем во всем мире. Основная цель Агентства – защита прав и благосостояния беженцев. Агентство прикладывает усилия к тому, чтобы каждый человек мог реализовать свое право на убежище и найти безопасное убежище в другой стране, имея возможность добровольно вернуться на родину, интегрироваться в стране, давшей приют, или переселиться в третью страну. В мандат Агентства также входит защита прав лиц без гражданства. За прошедшие 60 лет Агентство помогло десяткам миллионов людей начать жизнь заново. В настоящее время свыше 11,500 сотрудников в 128 странах мира продолжают оказывать помощь 68.5 миллионам вынужденно перемещенных людей во всем мире.

Представительство УВКБ ООН в Российской Федерации объявляет данный конкурс проектов для оказания помощи беженцам, лицам, ищущим убежище и лицам без гражданства, в сфере оказания юридической помощи и предоставления социальных и медицинских услуг. К данному письму прилагаются Объявления о проекте по каждому направлению работы, Форма для подачи Концептуальной Заявки и Декларация партнера (обязательная для заполнения теми организациями, у которых нет партнерского опыта работы с УВКБ ООН).

Объявление о проекте содержит информацию о предполагаемых областях сотрудничества, группах получателей помощи, объеме деятельности и критериях отбора заявок.

Концептуальная Заявка - это формат, в котором все заинтересованные организации должны представить свои заявки, и на основании которых Комиссия УВКБ ООН по работе с партнерами произведет выбор исполнительных партнеров на 2019 год.

Концептуальная Заявка дает заинтересованным организациям возможность:

- ✓ Четко сформулировать цели выполнения проекта;
- ✓ Кратко описать подход для реализации проекта и достижения ожидаемых результатов;
- ✓ Указать свои уникальные преимущества, которые помогут достичь ожидаемых результатов.
- ✓ Указать финансовые потребности для реализации проекта.

Одобренные Концептуальные Заявки станут основой для подачи детальных проектных предложений для сотрудничества на 2019 год.

Декларация Партнера - документ, информация из которого позволяет судить о приверженности потенциального партнера основным ценностям УВКБ ООН и демонстрирует готовность работать с лицами, находящимися в его ведении.

УВКБ ООН намерено провести выбор партнеров с должным вниманием и объективным, последовательным, прозрачным и своевременным образом. **Концептуальные Заявки в УВКБ ООН принимаются до 21 сентября 2018 года включительно.** Заявки должны направляться на имя Татьяны Анисимовой, Руководителя Отдела Программ УВКБ ООН, Секретаря Комиссии по работе с партнерами, на электронный адрес: anisimov@unhcr.org или по почте на имя Татьяны Анисимовой, Руководителя Отдела Программ УВКБ ООН, Представительство УВКБ ООН в Российской Федерации, Москва, Леонтьевский переулок, дом 9.

Все вопросы в отношении конкурса проектов должны направляться в письменном виде Татьяне Анисимовой на электронный адрес anisimov@unhcr.org. УВКБ ООН оставляет за собой право отправить разъяснения на заданные вопросы всем участникам конкурса.

Заявки, полученные после указанного срока, не будут рассматриваться.

УВКБ ООН объявит о результатах выбора партнеров к 21 октября 2018 г. Все участники конкурса будут уведомлены в письменном виде о решении, принятом Комиссией УВКБ ООН по работе с партнерами.

Пользуясь возможностью, хочу выразить искреннюю благодарность от имени УВКБ ООН за ваше сотрудничество и участие в судьбе беженцев и других лиц в ведении УВКБ ООН в Российской Федерации.

Анн-Элизабет Раветто



врио Главы Представительства УВКБ ООН в
Российской Федерации